KakoBa MakcumanbHasi rnybuHa xpaHUMOW UCTOPUM U3MEPEeHUA?
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XpaHuMasa nctopus orpaHMynBaeTCs Nulb EMKOCTbIO AOCTYMHOro AUCKOBOrO NPOCTPaHCTBA.
Lns xpaHeHUs oaHHbIX 0AHOro Tecta B 6a3e ¢ y4eToM OBYX YPOBHE arperauum Heobxoammo
npnbnnantenbHo 150 6aiT. nsa pacyeta MCTOpPUKM BOCNONb3YATECH DOPMYION N3 BONpOCca «
Kak paccuntatb KOMYECTBO TECTOB HE0HX0AUMOE O/1Si MOHUTOPUHra?

>,

Mpwn neproamnyHocTm t (MMH) 3anycka TecToB 3a nepuon T (aHen) bynet cobpaHo
<06bem paHHbIX> = 150 * (T*24*60/t) * (A*C*(2*N-A-1)/2) = 108000*T*A*C*(2*N-A-1)/t

Mpy HaNMYKMM ANCKOBOrO MPOCTPAHCTBA EMKOCTbIO V, NoNy4YaemM MakcumanbHyto rinybuHy
ncTopum:

<MakcumanbHas rnybuHa xpaHumon nctopumns> = T = V*/(108000*A*C*(2*N-A-1))

Mpwn Hanuumm guckosoro npocTtpaHcTea V=100(GB) 6aiit, cetn na N=100 y3nos, c A=1
LEHTPOM KOHLEeHTpaumm Tpaduka, ¢ C=3 knaccamm cepsuca, TeCTUpoBaHUn pas B t=1 MuH,
nosiy4aem, 4To Mbl MOXEM HakonuTb UcToputo 3a 4,5 roga. Ecnun ueHTpoB KOHLEHTpaLmm
ctaHosuTtca 10 — 70 3a 6 Mecsaues, NPy NONIHOCBA3AHHOM NMPOBEAEHUN U3MEPEHUI («KaXObl C
KaxabiM») — 3a 33 OHS.
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